

Uputstvo za upotrebu

VOX epilator LS607P



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/vox-epilator-ls607p-akcija-cena/>



GBR

LS-607P

6 HEADS FOR THE CARE OF THE WHOLE BODY

5 OVERLAYS

2 SPEEDS

LED LIGHTING

IPX 7 WATERPROOF

COMFORTABLE GRIP

This device provides 5 in 1 care. On the head you can place easily replaced tips, thanks to which you will take care of the whole body. The kit includes heads: depilatory, shaving, massaging the whole body, a brush exfoliating dead skin, an electric foot file. The additional device is equipped with several overlays enhancing the treatment effect and available quick results.

Technical data	
batteries	600MA
charging time:	90mins
working time:	120 mins
power supply:	100-240V 50/60Hz
power:	3W
waterproof:	IPX 7
replaceable tips:	epilator, shaver, facial brush
include:	& massager, callus remover brush, adaptor, user manual. protection cover

1



Body massage head

The body massage head rotates firmly to relax your muscles.



Body exfoliation brush

You can use the body exfoliation brush to remove dead skin cells.

Callus head

You can use the callus head to remove the dead skin on foot.



Detail shaver

You can use the detail shaver to remove the hair on the detail area.

5

Thank you for choosing our new epilator, you can remove unwanted hair easily and effectively, let you more confident and dapper.

1. The two-level speed design and the rotating discs catch even the shortest hairs and pull them out by the root. Epilating with this new appliance leaves your skin smooth and hair-free for several weeks.
2. With grooming function, it can replace the head part and groom easily on main body.
3. With rechargeable function; charging time: 90mins, it can work for 90mins after charging.

Epilating, shaving and trimming

The appliance is suitable for use in the bath or shower, but it can also be used dry. If you want to use cream or body lotion, apply them after you have used the appliance.

For gentle, less painful epilation, use the appliance on wet skin with or without your regular shower gel.

Slight skin irritation like red skin or red dots may occur after epilation. This is normal. We advise you to epilate before you go to bed at night, as any redness or skin irritation usually disappears overnight.

Note: The appliance can only be used without cord.

2

Important

- Read these instructions for use carefully before using the appliance and save them for future reference.
- Check if the main voltage indicated on the appliance corresponds to the local main voltage before you connect the appliance.
- Regular cleaning and proper maintenance ensure optimal results and a long life for your appliance.
- To prevent damage and injuries, keep the running appliance away from your hair, eyebrows, eyelashes, threads, clothes etc.
- If the product is damaged, it must be replaced by qualified persons in order to avoid a hazard.
- Keep the appliance out of the reach of children.

Preparing for use

- Make sure your skin is clean, entirely dry and free from grease. Do not use any cream before you start epilating.
- Epilation is easier just after taking a bath or shower.
- After epilation, you can apply a mild cream or lotion to help reduce possible skin irritation.

Using the appliance

- Charging
 - Insert the appliance plug into the appliance
 - Insert the main plug into the wall socket
- Shaving
 - In order to get the best effect, move the appliance over the skin against the direction of hair growth
 - Stretch the skin with your free hand to make razor flat on skin and to make trimmer and foil work simultaneously.

Usage

1. When you epilate (with or without an accessory on the epilating head), place the appliance on the skin at the angle shown in the illustration.
2. When you use the appliance with other heads and accessories than the epilating head, make sure you place the heads and accessories flat onto the skin.
3. When you use the appliance on sensitive areas, stretch the skin with your free hand. When you use the appliance on your underarms, raise your arm and put your hand on the back of your head to stretch the skin.
4. Move the appliance slowly against the direction of hair growth

Note: If you move the appliance over your skin too fast, you may not obtain a smooth result.

Note: If your hair is longer than 3-4mm, pre-trim them for easier and more comfortable epilation.

Description of overlays / heads



Epilating head

You can use the epilating head to epilate your legs, underarms and bikini line. Select speed 2 for most efficient epilation. Select speed 1 for areas with little hair growth and for hard-to-reach areas such as knees and ankles.



Massager Roller Head

For an extra gentle epilation by stimulating your skin

3



Skin stretcher cap

You can attach the skin stretcher cap onto the epilating head. It keeps the skin tight during epilation to reduce pain.



Delicate area cap

You can attach the delicate area cap onto the epilating head for more comfortable epilation of delicate areas (e.g. the underarms and bikini line).



Facial cap

You can attach the facial cap onto the epilating head for precise epilation of facial hair (e.g. above your upper lip).

Do not use the appliance to epilate eyelashes, eyebrows or scalp hair.



Shaving head

You can use the shaving head to shave your legs and body.



Comb for shaving head

You can attach the comb onto the shaving head to trim hairs to a length of 3mm.

Alternative use

You can attach the comb onto the trimming head to trim hairs in the bikini area to a length of 3mm.

4

- Epilating
 - Press the button to change head parts, press both sides of razor head with thumb, remove head parts, install epilator parts and then use
 - Select speed 1 for areas with little hair growth, for hard-to-reach areas and for areas where bones are located directly beneath the skin, such as knees and ankles
 - Select speed 2 for larger areas with stronger hair growth
 - Stretch the skin with your free hand to make the hairs stand upright
 - Place the epilator perpendicularly onto the skin with the On/Off slide pointing in the direction in which you are going to move the appliance
 - Move the appliance slowly over the skin, against the direction of hair growth
 - Switch the appliance off by pushing the On/Off slide pointing 0.

Charging

- Turn off the switch and connect transformer with machine, then switch on the power, it indicates well recharging when the indicator lights
- It takes about 1.5 hours to charge the epilator completely, but it will affect battery life and even cause unnecessary circuit damage.
- It can be charged after fully releasing power so as not to affect the charging
- After charging, shave and epilate as shown in a & b.

Cleaning and maintenance

- For a good and smooth epilating result, it is essential that you clean the epilating head after each use.
- Switch the appliance off
- Clean the epilating discs of the epilating head and all other parts that have become accessible with the brush supplied
- Do not use aggressive cleaners, scouring agents, petrol, acetone etc. to clean the plastic housing of the appliance.
- Never try to remove the epilating discs from the epilating head.

7

8



SRB

LS-607P

6 GLAVA ZA NEGU CELOG TELA
5 NASTAVAKA
2 BRZINE
LED SVETLO
IPX 7 VODOOTPORAN
UDOBAN ZA DRŽANJE

Ovaj uređaj pruža 5 u 1 negu. Na glavu možete lako postaviti zamenljive nastavke, zahvaljujući kojima možete negovati celo telo. Komplet uključuje glave: za depilaciju, brijanje, masažu celog tela, četku za piling kože i električnu turpiju za stopala. Osim toga, uređaj je opremljen sa nekoliko nastavaka koji poboljšavaju efekat tretmana i omogućavaju brze rezultate.

Tehnički podaci	
Baterija	600MA
Vreme punjenja:	90min
Vreme rada:	120 min
Napajanje:	100-240V 50/60Hz
Snaga:	3W
Vodootpornost:	IPX 7
Zamenjivi nastavci:	epilator, brijač, četka za lice i masažer odstanjivač zadebljale kože četka, adapter, uputstvo za upotrebu. zaštitni poklopac
Uključeno:	

1

2

3

4

Hvala što ste izabrali naš novi epilator. Lako i efikasno možete ukloniti neželjene dlake, što vam omogućava da budete sigurniji i uredniji.

- Dizajn sa dva nivoa brzine i rotirajući diskovi hvataju čak i najkraće dlake i izvlače ih iz korena. Epilacija ovim novim uređajem ostavlja vašu kožu glatkom i bez dlaka nekoliko nedelja.
- Funkcija za doterivanje, pomoću koje lako možete preći sa nege glave na negu tela.
- Ima funkciju punjenja; vreme punjenja: 90 minuta, može raditi 90 minuta nakon punjenja.

Epilacija, brijanje i trimovanje.

Uređaj je pogodan za upotrebu u kadi ili tušu, ali se može koristiti i na suvoj koži. Ako želite da koristite kremu ili losion za telo, nanosite ih nakon što ste koristili uređaj.

Za nežnu, manje bolnu epilaciju, koristite uređaj na vlažnoj koži sa ili bez vašeg uobičajenog gela za tuširanje.

Može se pojaviti blaga iritacija kože, poput crvenila ili crvenih tačkica, nakon epilacije. Ovo je uobičajno. Preporučujemo da uređaj za epilaciju koristite pre spavanja, jer crvenilo ili iritacija kože obično nestane tokom noći.

Napomena: Uređaj se može koristiti samo bez kabla.

Važno

- Pažljivo pročitajte ovo uputstvo pre upotrebe uređaja i sačuvajte ga za buduću upotrebu.
- Proverite da li napon naveden na uređaju odgovara lokalnom naponu pre nego što priključite uređaj.
- Redovno čišćenje i pravilno održavanje omogućavaju optimalne rezultate i dug vek trajanja vašeg uređaja.
- Da biste sprečili oštećenja i povrede, držite uređaj dok je u funkciji dalje od kose, obrva, trepavica, konaca, odeće itd.
- Ako je uređaj oštećen, mora ga zameniti kvalifikovana osoba kako bi se izbegla opasnost.
- Držite uređaj van domašaja dece.

Priprema za upotrebu

- Vodite računa da vam je koža čista, potpuno suva i bez masnoće. Ne koristite kremu pre nego što počnete sa epilacijom.
- Epilacija je lakša odmah nakon kupanja ili tuširanja.
- Nakon epilacije, možete naneti blagu kremu ili losion kako biste smanjili moguću iritaciju kože.

Upotreba uređaja

- Punjenje
- Umetnite utikač adaptera u uređaj.
- Uključite adapter u zidnu utičnicu.
- Brijanje
- Da biste postigli najbolji efekat, pomerajte uređaj preko kože suprotno od smera rasta dlake.
- Zategnite kožu slobodnom rukom kako bi brijač bio tik uz kožu i trimer i folija radili istovremeno.

Upotreba

- Kada epilirate (sa ili bez nastavka na glavi za epilaciju), postavite uređaj na kožu pod uglom prikazanim na slici.
- Kada koristite uređaj sa drugim glavama i nastavcima osim glave za epilaciju, vodite računa da glave i nastavci prijanjaju uz kožu.
- Kada koristite uređaj na osetljivim područjima, zategnite kožu slobodnom rukom. Kada koristite uređaj na pazuhu, podignite ruku i stavite je na potiljak kako biste zategnuli kožu.
- Pomerajte uređaj polako suprotno od smera rasta dlake.

Napomena: Ako prebrzo pomerate uređaj preko kože, možda nećete dobiti očekivane rezultate.

Napomena: Ako su vaše dlake duže od 3-4mm, prethodno ih skratite radi lakše i bolje epilacije.

Opis nastavaka / glava

Glava za epilaciju
Možete koristiti glavu za epilaciju za epiliranje nogu, pazuha i bikini zone. Izaberite brzinu 2 za najefikasniju epilaciju. Izaberite brzinu 1 za područja sa malo dlaka i za teško dostupna područja kao što su kolena i zglobovi.

Masažna glava sa valjkom
Za nežniju epilaciju stimulisanjem vaše kože.

Poklopac za zatezanje kože
Možete pričvrstiti poklopac za zatezanje kože na glavu za epilaciju. On održava kožu zategnutom tokom epilacije kako bi se smanjio bol.

Poklopac za delikatne zone
Možete pričvrstiti poklopac za delikatne zone na glavu za epilaciju za udobniju lakšu delikatnih područja (npr. pazuha i bikini zone).

Poklopac za lice
Možete pričvrstiti poklopac za lice na glavu za epilaciju za preciznu epilaciju dlaka na licu (npr. iznad gornje usne). Ne koristite uređaj za epilaciju trepavica, obrva ili kose na glavi.

Glava za brijanje
Možete koristiti glavu za brijanje za brijanje nogu i tela.

Napomena: Uređaj se može pomerati u dva smera, za lakše brijanje pazuha.

Češalj za glavu za brijanje
Možete pričvrstiti češalj na glavu za brijanje za šišanje dlaka na dužinu od 3mm.

Alternativna upotreba

Možete pričvrstiti češalj na glavu za trimovanje za šišanje dlaka u bikini zoni na dužinu od 3mm.

- Epilacija
- Pritisnite dugme za promenu delova glave, pritisnite obe strane glave za brijanje palcem, uklonite delove glave, postavite delove epilatora i zatim koristite.
 - Izaberite brzinu 1 za područja sa malo dlaka, za teško dostupna područja i za područja gde se kosti nalaze neposredno ispod kože, kao što su kolena i zglobovi.
 - Izaberite brzinu 2 za veća područja sa jačim rastom dlaka.
 - Zategnite kožu slobodnom rukom kako bi dlake stajale uspravno.
 - Postavite epilator vertikalno uz kožu sa prekidačem za uključivanje/isključivanje usmerenim u pravcu u kojem ćete pomerati uređaj.
 - Pomerajte uređaj polako preko kože, suprotno od smera rasta dlake.
 - Isključite uređaj tako što ćete pomeriti On/Off prekidač u položaj 0.

Punjenje

- Isključite prekidač i povežite adapter sa uređajem, a zatim uključite u zidnu utičnicu. Punjenje radi ispravno kada indikator svetli. Potpuno punjenje epilatora traje oko 1,5 sat. Prekinite punjenje nakon što je uređaj napunjen do kraja, u suprotnom možete oštetiti vek trajanja baterije i uzrokovati nepotrebna oštećenja strujnog kola.
- Punite uređaj tek nakon što se potpuno isprazni kako biste izbegli oštećenja pri punjenju. Nakon punjenja, brijanje i epilaciju obavljajte na način prikazan na slikama a i b.

Čišćenje i održavanje

- Radi dobijanja dobrih rezultata epilacije, bitno je da očistite glavu za epilaciju nakon svake upotrebe.
- Isključite uređaj.
- Očistite epilacione diskove glave za epilaciju i sve ostale dostupne delove pomoću četkice koja se dobija u kompletu.
- Ne koristite agresivna sredstva za čišćenje, sredstva za ribanje, benzin, aceton itd. za čišćenje plastičnog kućišta uređaja.
- Nikada ne pokušavajte da uklonite epilacione diskove sa glave za epilaciju.

Glava za masažu tela
Glava za masažu tela rotira čvrsto kako bi opustila vaše mišiće.

Četka za piling tela
Možete koristiti četku za piling tela za uklanjanje mrtvih ćelija kože.

Glava za žuljeve
Možete koristiti glavu za žuljeve za uklanjanje zadebljane kože na stopalima.

Brijač za detalje
Možete koristiti ovaj brijač za uklanjanje dlaka radi detalja.

5

6

7

8



SPA

LS-607P

6 CABEZALES PARA EL CUIDADO DE TODO EL CUERPO

5 SUPERPOSICIONES

2 VELOCIDADES

ILUMINACIÓN LED

IPX7 IMPERMEABLE

AGARRE CÓMODO

Este dispositivo proporciona cuidados 5 en 1. En la cabeza puedes colocar las puntas fácilmente reemplazables, gracias a las cuales cuidará de todo cuerpo. El kit incluye cabezales: depilatorio, afeitado, masajeador para todo el cuerpo, un cepillo exfoliante de piel muerta, una lima eléctrica para pies. El dispositivo adicional está equipado con varias superposiciones que mejoran el efecto del tratamiento y los resultados rápidos disponibles.

Datos técnicos

baterías	600MA
tiempo de carga:	90min
tiempo de trabajo:	120 min
fuelle de alimentación:	100-240V 50/60Hz
fuerza:	3W
impermeable:	IPX 7
piezas reemplazables:	depiladora, afeitadora, cepillo facial & masajeador, removedor de callos
incluye:	cepillo, adaptador, manual de usuario, cubierta de protección

1



Cabezal de masaje corporal

Cabezal de masaje corporal gira firmemente para relajar los músculos.



Cepillo exfoliante corporal

Puede utilizar el cepillo de exfoliación corporal para eliminar las células muertas de la piel.

Cabezal de callo

Puede utilizar el cabezal de callos para eliminar la piel muerta de los pies.



Afeitadora de detalles

Puede utilizar la afeitadora de detalles para eliminar el vello del área de detalles.

5

Gracias por elegir nuestra nueva depiladora, puede eliminar el vello no deseado de manera fácil y efectiva, lo que le permitirá sentirse más seguro y elegante.

1.

El diseño de velocidad de dos niveles y los discos giratorios atrapan incluso los pelos más cortos y los arrancan de raíz. La depilación con este nuevo aparato deja su piel suave y sin vello durante varias semanas.
2.

Con función de aseo, puede reemplazar la parte de la cabeza y arreglar fácilmente el cuerpo principal.
3.

Con función recargable; Tiempo de carga: 90 minutos, puede funcionar durante 90 minutos después de la carga.

Depilarse, afeitarse y recortarse

El aparato es apto para su uso en la bañera o en la ducha, pero también se puede utilizar en seco. Si desea utilizar crearne o loción corporal, aplíquelas después de haber utilizado el aparato.

Para una depilación suave y menos dolorosa, utilice el aparato sobre la piel.

Después de la depilación puede producirse una ligera irritación de la piel, como piel roja o puntos rojos. Esto es normal. Le recomendamos que se depile antes de acostarse por la noche, ya que cualquier enrojecimiento o irritación de la piel suele desaparecer durante la noche.

Nota: El aparato sólo se puede utilizar sin cable.

2

Importante

- Lea atentamente estas instrucciones de uso antes de utilizar el aparato y guárdelas para consultarlas en el futuro.
- Compruebe que el voltaje principal indicado en el aparato corresponde al voltaje principal local antes de conectar el aparato.
- La limpieza regular y el mantenimiento adecuado garantizan resultados óptimos y una larga vida útil de su electrodoméstico.
- Para evitar daños y lesiones, mantenga el aparato en funcionamiento alejado de su cabello, cejas, pestañas, hilos, ropa, etc.
- Si el producto está dañado, debe ser reemplazado por personas calificadas para evitar riesgos.
- Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños.

Preparción para el uso

- Asegúrese de que su piel esté limpia, completamente seca y libre de grasa. No utilice ninguna crema antes de empezar a depilarse.
- La depilación es más fácil justo después de bañarse o ducharse.
- Después de la depilación, puedes aplicar una crema o loción suave para ayudar a reducir la posible irritación de la piel.

Uso del aparato

- Cargar

—

Inserte el enchufe del aparato en el aparato.

—

Inserte el enchufe principal en el enchufe de pared.
- Afeitado

—

Para obtener el mejor efecto, mueva el aparato sobre la piel en dirección contraria al crecimiento del vello.

—

Estire la piel con la mano libre para que la navaja quede plana sobre la piel y para que la recortadora y el papel de aluminio funcionen simultáneamente.

Uso

1.

Cuando se depile (con o sin un accesorio en el cabezal depilador), coloque el aparato sobre la piel en el ángulo que se muestra en la ilustración.
2.

Cuando utilice el aparato con otros cabezales y accesorios además del cabezal depilador, asegúrese de colocar los cabezales y accesorios exactamente sobre la piel.
3.

Cuando utilice el aparato en zonas sensibles, estire la piel con la mano libre. Cuando utilice el aparato en las axilas, levante el brazo y coloque la mano en la parte posterior de la cabeza para estirar la piel.
4.

Mueva el aparato lentamente en dirección contraria al crecimiento del vello.

Nota: Si mueve el aparato sobre la piel demasiado rápido, es posible que no obtenga un resultado suave.

Nota: Si mueve el aparato sobre la piel demasiado rápido, es posible que no obtenga un resultado suave.

Descripción de superposiciones/ cabezales



Cabezal depilador

Puede utilizar el cabezal depilador para depilarse las piernas, las axilas y la línea del bikini. Seleccione la velocidad 2 para la mayoría depilación eficiente. Seleccione la velocidad 1 para zonas con poco crecimiento de vello y para zonas de difícil acceso como rodillas y tobillos.



Cabezal de rodillo masajeador

Para una depilación extra suave estimulando su piel

3

- Depilación
- Presione el botón para cambiar las piezas del cabezal, presione ambos lados del cabezal de afeitar con el pulgar, retire las piezas de las cuentas, instale las piezas de la depiladora y luego usela.
- Seleccione la velocidad 1 para áreas con poco crecimiento de vello, para áreas difíciles de alcanzar y para áreas donde los huesos se encuentran directamente debajo de la piel, como rodillas y tobillos.
- Seleccione la velocidad 2 para áreas más grandes con un crecimiento de vello más fuerte.
- Estire la piel con la banda libre para que los pelos queden erguidos.
- Coloque la depiladora perpendicularmente sobre la piel con el control deslizante de encendido/apagado apuntando hacia. dirección en la que va a mover el aparato
- Mueva el aparato lentamente sobre la piel, en dirección contraria al crecimiento del vello.
- Apague el aparato empujando el control deslizante de encendido/apagado hacia 0.

Cargar

- Apague el interruptor y conecte el transformador a la máquina, luego encienda la alimentación; el aparato indica que se está recargando correctamente cuando el indicador se enciende. La depiladora tarda aproximadamente 1,5 horas en cargarse por completo, lo que afectará la duración de la batería e incluso causará daños innecesarios en el circuito.
- Se puede cargar después de liberar completamente la energía para no afectar la carga. Después de cargar, aféitese y depílese como se muestra en a y b.

Limpieza y mantenimiento

- Para obtener un resultado de depilación bueno y suave, es fundamental que limpie el cabezal depilador después de cada uso.
- Apague el aparato
- Limpie los discos depiladores del cabezal depilador y todas las demás piezas a las que se pueda acceder con el cepillo suministrado.
- No utilice limpiadores agresivos, agentes abrasivos, gasolina, acetona, etc. para limpiar la carcasa de plástico del aparato.
- Nunca intente quitar los discos depiladores del cabezal depilador.



Gorro camilla de piel

Puede colocar la tapa del estirador de piel en el cabezal depilador. Mantiene la piel tensa durante la depilación para reducir el dolor.



Gorra para zonas delicadas

Puede colocar la tapa para zonas delicadas en el cabezal depilador para una depilación más cómoda de las zonas delicadas (por ejemplo, las axilas y la línea del bikini).



Gorro facial

Puede colocar el gorro facial en el cabezal depilador para una depilación precisa del vello facial (por ejemplo, encima del labio superior).

No utilice el aparato para depilar las pestañas, cejas o cabello del cuero cabelludo.



Cabezal de afeitado

Puede utilizar el cabezal de afeitado para afeitarte las piernas y el cuerpo.

Nota: El aparato se puede mover en dos direcciones para afeitarse más fácilmente las axilas.



Peine para afeitarse el cabezal

Puede colocar el peine en el cabezal de afeitado para recortar el vello hasta una longitud de 3 mm.

Uso alternativo

Puede colocar el peine en el cabezal de corte para recortar el vello de la zona del bikini hasta una longitud de 3 mm.

4

6

7

8



POR

LS-607P

6 CABEÇAS PARA O CUIDADO DE TODO O CORPO

5 ABERTURAS

2 VELOCIDADES

ILUMINAÇÃO LED

IMPERMEÁVEL IPX 7

PEGA CONFORTÁVEL

Este aparelho proporciona cuidados 5 em 1. Na cabeça, pode colocar pontas facilmente substituíveis graças às quais cuidará de todo o corpo. O kit inclui cabeça depilatória, cabeça de barbear, cabeça de massajar todo o corpo e ainda uma escova que esfolia a pele morta e uma lima eléctrica para os pés. O dispositivo adicional está equipado com várias sobreposições que melhoram o efeito do tratamento e permitem resultados

Ficha Técnica	
baterias	600MA
carregamento:	90mins
funcionamento:	120 mins
fonte:	100-240V 50/60Hz
potência:	3W
impermeável:	IPX 7
partes substituíveis:	depiladora, máquina de barbear, escova facial & massajador, removedor de calos, escova, adaptador, manual de utilizador, capa de protecção
include:	

1



Cabeça de massagem corporal
A cabeça de massagem corporal roda com firmeza para relaxar os músculos.



Escova de esfoliação corporal
Pode utilizar a escova de esfoliação corporal para remover as células mortas da pele.

Cabeça para calosidades
Pode utilizar a cabeça para calosidades para remover a pele morta dos pés.



Máquina de barbear detalhada
Pode utilizar a máquina de barbear detalhada para remover os pêlos na área de detalhe.

5

Obrigado por escolher a nossa nova depiladora. Com este aparelho pode remover os pêlos indesejados de forma fácil e eficaz, deixando-a mais confiante e elegante.

- O design com dois níveis de velocidade e os discos rotativos apanham até os pêlos mais curtos e arrancam-nos pela raiz. A depilação com este novo aparelho deixa a sua pele suave e sem pêlos durante várias semanas.
- Com a função de escovagem, pode substituir a parte da cabeça e escovar facilmente o corpo principal.
- Com função recarregável; tempo de carregamento: 90mins. Pode funcionar durante 90 mins após carregamento.

Depilação, barbear e aparar

O aparelho é adequado para ser utilizado na banheira ou no duche, mas também pode ser utilizado a seco. Se pretender utilizar um creme ou uma loção corporal, aplique-os depois de ter utilizado o aparelho.

Para uma depilação suave e menos dolorosa, utilize o aparelho na pele molhada com ou sem o seu gel de banho.

Após a depilação, pode ocorrer uma ligeira irritação da pele, como pele vermelha ou pontos vermelhos. Tal é normal, aconselhamos a efectuar a depilação antes de se deitar à noite, uma vez que qualquer vermelhidão ou irritação da pele desaparecerá naturalmente durante a noite.

Nota: O aparelho só pode ser utilizado sem cabo.

2

Importante

- Leia atentamente o presente manual de instruções antes de utilizar o aparelho e guarde-o para referência futura.
- Antes de ligar o aparelho, verifique se a tensão de rede indicada no aparelho corresponde à tensão de rede local.
- Uma limpeza regular e uma manutenção adequada garantem resultados óptimos e uma longa vida útil do seu aparelho.
- Para evitar danos e ferimentos, mantenha o aparelho em funcionamento longe dos cabelos, sobrancelhas, pestanas, fios, roupas, etc.
- Se o produto estiver danificado, deve ser substituído por pessoal qualificado, para evitar riscos.
- Mantenha o aparelho fora do alcance das crianças.

Preparar para utilização

- Certifique-se que a sua pele está limpa, totalmente seca e sem gordura. Não utilize qualquer creme antes de iniciar a depilação.
- A depilação é mais fácil logo após um banho ou duche.
- Após a depilação, pode aplicar um creme ou loção suave para ajudar a reduzir a possível irritação da pele.

Utilizar o produto

- Carregar
 - Introduzir a ficha do aparelho no aparelho
 - Introduzir a ficha principal na tomada de parede
- Barbear
 - Para obter o melhor o efeito, mova o aparelho sobre a pele contra a direção do crescimento dos pêlos
 - Estique a pele com a mão livre para que a lâmina se fixe na pele e para que o aparador e a lâmina trabalhem simultaneamente.

Utilização

- Quando fizer a depilação (com ou sem um acessório na cabeça de depilação), coloque o aparelho na pele conforme o ângulo indicado na ilustração.
- Quando utilizar o aparelho com outras cabeças ou acessórios para além da cabeça de depilação, certifique-se que coloca as cabeças e os acessórios na pele.
- Quando utilizar o aparelho em zonas sensíveis, estique a pele com a mão livre. Quando utilizar o aparelho nas axilas, levante o braço e coloque a mão na parte de trás da cabeça para esticar a pele.
- Mova o aparelho lentamente contra a direção do crescimento dos pêlos

Nota: Se mover o aparelho sobre a pele demasiado depressa, poderá não obter um resultado suave.

Nota: Se os seus pêlos tiverem mais de 3-4 mm, apare-os previamente para uma depilação mais fácil e confortável.

Descrição das aberturas / cabeças

- Cabeça de depilação**
Pode utilizar a cabeça de depilação para depilar as pernas, as axilas e a linha do biquíni. Seleccione a velocidade 2 para uma depilação mais eficiente. Seleccione a velocidade 1 para áreas com pouco crescimento de pêlos e para áreas difíceis de alcançar como joelhos e tornozelos.
- Cabeça do rolo massajador**
Para uma depilação extra suave, estimulando a sua pele



Tampa esticadora da pele
Pode fixar a capa esticadora da pele na cabeça de depilação. Mantém a pele esticada durante a depilação para reduzir a dor.



Tampa de área delicada
Pode colocar a tampa para zonas delicadas na cabeça de depilação para uma depilação mais confortável das zonas delicadas (p.e. axilas e linha do biquíni)



Capa Facial
Pode colocar a capa facial na cabeça de depilação para uma depilação precisa dos pêlos faciais (p.e. acima do lábio superior).
Não utilizar o aparelho para depilar as pestanas, as sobrancelhas ou o couro cabeludo.



Cabeça de corte
Pode utilizar a cabeça de corte para depilar as pernas e o corpo.

Nota: O aparelho pode ser deslocado nas duas direcções, para facilitar a depilação das axilas.



Pente para a cabeça de corte
Pode fixar o pente na cabeça de corte para aparar os pêlos até um comprimento de 3 mm.

Utilização alternativa

Pode fixar o pente na cabeça de corte para aparar os pêlos na zona do biquíni até um comprimento de 3 mm.

4

- Depilação
- Prima o botão para mudar as peças da cabeça e prima ambos os lados da cabeça da máquina de barbear com o polegar, retire as peças do grânulo, instale as peças da depiladora e depois utilize
 - Seleccione a velocidade 1 para áreas com pouco crescimento de pêlos, para áreas de difícil acesso e para áreas onde os ossos estão localizados directamente sob a pele, como joelhos e tornozelos
 - Seleccione a velocidade 2 para áreas maiores com maior crescimento de pêlos
 - Estique a pele com a banda livre para que os pêlos fiquem na vertical
 - Coloque a depiladora perpendicularmente sobre a pele com o cursor On/Off a apontar na direcção em que vai mover o aparelho
 - Mova o aparelho lentamente sobre a pele, contra a direcção de crescimento dos pêlos
 - Desligar o aparelho empurrando a corredeira On/Off para 0.

Carregamento

- Desligue o interruptor e ligue o transformador à máquina. De seguida, ligue a alimentação, vendo o indicador que ao acender indica que está o aparelho está a recarregar. Necessita de cerca de uma hora e meia para carregar completamente a depiladora sem afectar a vida útil da bateria nem causar danos desnecessários no circuito.
- O aparelho pode ser carregado completamente após ter esgotado totalmente a energia. Para para não afectar o carregamento depois de carregado, faça a barba e a depilação conforme indicado nas figs a e b.

Limpeza e manutenção

- Para obter uma depilação boa e suave é essencial que limpe a cabeça de depilação após cada utilização.
- Desligar o aparelho
- Limpe os discos de depilação da cabeça de depilação e todas as outras partes que se tornaram acessíveis com a escova fornecida
- Não utilize produtos de limpeza agressivos, produtos de limpeza, gasolina, acetona, etc. Para limpar a caixa de plástico do aparelho.
- Nunca tente retirar os discos de depilação da cabeça de depilação.

7

8



Αυτή η συσκευή παρέχει φροντίδα 5 σε 1. Στο κεφάλι μπορείτε να τοποθετήσετε μύτες που αντικαθίστανται εύκολα, χάρη στις οποίες θα φροντίζετε όλο το σώμα. Το kit περιλαμβάνει κεφαλές: αποτρίχωση, ξύρισμα, μασάζ σε όλο το σώμα, βούρτσα για απολέπιση νεκρού δέρματος, ηλεκτρική λίμα ποδιών. Η πρόσθετη συσκευή είναι εξοπλισμένη με πολλές επικαλύψεις που ενισχύουν το αποτέλεσμα θεραπείας και τα διαθέσιμα γρήγορα αποτελέσματα.

Τεχνικά δεδομένα	
μπαταρίες	600MA
Χρόνος φόρτισης:	90mins
Χρόνος λειτουργίας:	120 mins
παροχή ηλεκτρικού ρεύματος:	100-240V 50/60Hz
ισχύς:	3W
αδιάβροχο:	IPX 7
Αντικαταστάσιμες κεφαλές:	αποτρίχωτική μηχανή, ξυριστική μηχανή, βούρτσα προσώπου & μασάζ, αφαίρεση κάλων
περιέχει:	βούρτσα, προσαρμογέας, εγχειρίδιο χρήσης, προστατευτικό κάλυμμα

1



Κεφαλή μασάζ σώματος
Η κεφαλή μασάζ σώματος περιστρέφεται σταθερά για να χαλαρώσει τους μυς σας.



Βούρτσα απολέπισης σώματος
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το πινέλο απολέπισης σώματος για να αφαιρέσετε τα νεκρά κύτταρα του δέρματος.

Κεφαλή κάλλου
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την κεφαλή κάλλου για να αφαιρέσετε το νεκρό δέρμα από τα πόδια.



Ξυριστική μηχανή λεπτομέρειας
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την ξυριστική μηχανή λεπτομέρειας για να αφαιρέσετε τις τρίχες στην περιοχή της λεπτομέρειας.

5

Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε τη νέα μας αποτρίχωτική συσκευή, μπορείτε να αφαιρέσετε τις ανεπιθύμητες τρίχες εύκολα και αποτελεσματικά, να είστε πιο σίγουροι και πιο απαλοί.

- Ο σχεδιασμός ταχύτητας δύο επιπέδων και οι περιστρεφόμενοι δίσκοι πίνουν ακόμη και τις πιο κοντές τρίχες και τις βγάζουν από τη ρίζα. Η αποτρίχωση με αυτή τη νέα συσκευή αφήνει το δέρμα σας λείο και χωρίς τρίχες για αρκετές εβδομάδες.
- Με τη λειτουργία περιποίησης, μπορεί να αντικαταστήσει το μέρος της κεφαλής και να καλλωπιστεί εύκολα στο κύριο σώμα.
- Με επαναφορτιζόμενη λειτουργία, χρόνος φόρτισης: 90 λεπτά, μπορεί να λειτουργήσει για 90 λεπτά μετά τη φόρτιση.

Αποτρίχωση, ξύρισμα και κούρεμα

Η συσκευή είναι κατάλληλη για χρήση στο μπάνιο ή στο ντους, αλλά μπορεί να χρησιμοποιηθεί και στεγνή. Εάν θέλετε να χρησιμοποιήσετε cregaine ή λοσιόν σώματος, εφαρμόστε τα αφού χρησιμοποιήσετε τη συσκευή.

Για απαλή, λιγότερο επώδυνη αποτρίχωση, χρησιμοποιήστε τη συσκευή σε βρεγμένο δέρμα με ή χωρίς το κανονικό σας αφρόλουτρο.

Μπορεί να εμφανιστεί ελαφρύς ερεθισμός του δέρματος, όπως κόκκινο δέρμα ή κόκκινες κηλίδες μετά την αποτρίχωση. Αυτό είναι φυσιολογικό. Σας συμβουλεύουμε να κάνετε αποτρίχωση πριν πάτε για ύπνο το βράδυ, καθώς οποιαδήποτε ερυθρότητα ή ερεθισμός του δέρματος συνήθως εξαφανίζεται κατά τη διάρκεια της νύχτας.

Σημείωση: Η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο χωρίς καλώδιο.

2

Σημαντικό

- Διαβάστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες χρήσης πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή και φυλάξτε τις για μελλοντική αναφορά.
- Ελέγξτε ότι η κύρια τάση που υποδεικνύεται στη συσκευή αντιστοιχεί στην τοπική κύρια τάση πριν συνδέσετε τη συσκευή
- Ο τακτικός καθαρισμός και η σωστή συντήρηση εξασφαλίζουν βέλπιστα αποτελέσματα και μεγάλη διάρκεια ζωής για τη συσκευή σας.
- Για να αποφύγετε ζημιές και τραυματισμούς, Κρατήστε τη συσκευή λειτουργίας μακριά από τα μαλλιά, τα φρύδια, τις βλεφαρίδες, τις κλωστές, τα ρούχα κ.λπ.
- Εάν το προϊόν έχει υποστεί ζημιά, πρέπει να αντικατασταθεί από ειδικευμένα άτομα για την αποφυγή κινδύνου.
- Κρατήστε τη συσκευή μακριά από παιδιά.

Προετοιμασία για χρήση

— Βεβαιωθείτε ότι το δέρμα σας είναι καθαρό, εντελώς στεγνό και απαλλαγμένο από λίπη. Μην χρησιμοποιείτε καμία κρέμα πριν ξεκινήσετε την αποτρίχωση.

— Η αποτρίχωση είναι ευκολότερη αμέσως μετά το μπάνιο ή το ντους.

— Μετά την αποτρίχωση, μπορείτε να εφαρμόσετε μια ήπια κρέμα ή λοσιόν για να μειώσετε τον πιθανό ερεθισμό του δέρματος.

Χρήση της συσκευής

- Φόρτιση
- Τοποθετήστε το φιλ της συσκευής στη συσκευή
- Τοποθετήστε το κύριο βύσμα στην πρίζα τήχου

- Ξύρισμα
- Για να έχετε το καλύτερο αποτέλεσμα, μετακινήστε τη συσκευή πάνω από το δέρμα αντίθετα προς την κατεύθυνση της ανάπτυξης των τριχών
- Τεντώστε το δέρμα με το ελεύθερο χέρι σας για να φτιάξετε το ξυράφι στο δέρμα και για να λειτουργήσουν ταυτόχρονα το τρίμερ και το αλουμινόχαρτο.

6

Χρήση

- Όταν κάνετε αποτρίχωση (με ή χωρίς εξάρτημα στην κεφαλή αποτρίχωσης), τοποθετήστε τη συσκευή στο δέρμα με τη γωνία που φαίνεται στην εικόνα
- Όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή με άλλες κεφαλές και αξεσουάρ εκτός από την κεφαλή αποτρίχωσης, βεβαιωθείτε ότι έχετε τοποθετήσει τις κεφαλές και τα αξεσουάρ πάνω στο δέρμα.
- Όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε ευαίσθητες περιοχές, τεντώστε το δέρμα με το ελεύθερο χέρι σας. Όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή στις μασχάλες σας, σηκώστε το χέρι σας και βάλτε το χέρι σας στο πίσω μέρος του κεφαλιού σας για να τεντώσετε το δέρμα.
- Μετακινήστε τη συσκευή αργά αντίθετα προς την κατεύθυνση της τριχοφυΐας

Σημείωση: Εάν μετακινήσετε τη συσκευή πάνω από το δέρμα σας πολύ γρήγορα, ενδέχεται να μην έχετε ομαλό αποτέλεσμα.

Σημείωση: Εάν τα μαλλιά σας είναι μεγαλύτερα από 3-4 χιλιοστά, κόψτε τα για ευκολότερη και πιο άνετη αποτρίχωση.

Περιγραφή επικαλύψεων / κεφαλών



Κεφαλή αποτρίχωσης
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την κεφαλή αποτρίχωσης για να κάνετε αποτρίχωση στα πόδια, τις μασχάλες και τη γραμμή του μπικίνι σας. Επιλέξτε την ταχύτητα 2 για την πιο αποτελεσματική αποτρίχωση. Επιλέξτε την ταχύτητα 1 για περιοχές με μικρή τριχοφυΐα και για δυσπρόσιτες περιοχές όπως τα γόνατα και τους αστραγάλους.



Κυλινδρική κεφαλή μασάζ
Για μια επιπλέον απαλή αποτρίχωση τονώνοντας το δέρμα σας



Αποτρίχωση
— Πιέστε το κουμπί για να αλλάξετε εξαρτήματα κεφαλής, πιέστε και τις δύο πλευρές της κεφαλής ξυραφιού με τον αντίχειρα, αφαιρέστε τα εξαρτήματα των σφαιριδίων, εγκαταστήστε εξαρτήματα αποτρίχωτικής συσκευής και στη συνέχεια χρησιμοποιήστε
— Επιλέξτε ταχύτητα 1 για περιοχές με μικρή τριχοφυΐα, για δυσπρόσιτες περιοχές και για περιοχές όπου τα σασά βρίσκονται ακριβώς κάτω από το δέρμα, όπως τα γόνατα και οι αστραγάλοι
— Επιλέξτε την ταχύτητα 2 για μεγαλύτερες περιοχές με ισχυρότερη τριχοφυΐα
— Τεντώστε το δέρμα με την ελεύθερη ταινία σας για να στέκονται όρθιες οι τρίχες
— Τοποθετήστε την αποτρίχωτική συσκευή κάθετα πάνω στο δέρμα με τη διαφάνεια On/Off να δείχνει προς τα μέσα. κατεύθυνση προς την οποία πρόκειται να μετακινήσετε τη συσκευή
— Μετακινήστε τη συσκευή αργά πάνω από το δέρμα, αντίθετα προς την κατεύθυνση της τριχοφυΐας
— Απενεργοποιήστε τη συσκευή πιέζοντας την ολίσθηση On/Off που δείχνει 0.

Φόρτιση

- Κλείστε τον διακόπτη και συνδέστε τον μετασχηματιστή με το μηχάνημα, στη συνέχεια ενεργοποιήστε την τροφοδοσία, υποδεικνύει καλή επαναφόρτιση όταν ανάβει η ένδειξη Χρειάζεται περίπου 1,5 ώρα για να φορτιστεί πλήρως η αποτρίχωτική συσκευή, θα επηρεάσει τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας και θα προκαλέσει ακόμη και περιττή ζημιά στο κύκλωμα.
- Μπορεί να φορτιστεί μετά την πλήρη απελευθέρωση του ρεύματος, ώστε να μην επηρεαστεί η φόρτιση. Μετά τη φόρτιση, ξυρίστε και αποτρίχώστε όπως φαίνεται στα a & b

Καθαρισμός και συντήρηση

- Για ένα καλό και ομαλό αποτέλεσμα αποτρίχωσης, είναι απαραίτητο να καθαρίσετε το κεφαλή αποτρίχωσης μετά από κάθε χρήση.
- Απενεργοποιήστε τη συσκευή
- Καθαρίστε τους δίσκους αποτρίχωσης της κεφαλής αποτρίχωσης και όλα τα άλλα μέρη που διαθέτουν γίνει προσβάσιμη με τη βούρτσα που παρέχεται
- Μη χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά, καθαριστικά, βενζίνη, ασετόν κ.λπ καθαρίστε το πλαστικό περιβλήμα της συσκευής
- Μην προσπαθήσετε ποτέ να αφαιρέσετε τους δίσκους αποτρίχωσης από την κεφαλή αποτρίχωσης.

7



Καπάκι δέρματος
Μπορείτε να στερεώσετε το κάλυμμα δέρματος στην κεφαλή αποτρίχωσης. Διατηρεί το δέρμα σφικτό κατά την αποτρίχωση για να μειώσει τον πόνο.



Καπάκι για ευαίσθητη περιοχή
Μπορείτε να τοποθετήσετε το καπάκι της ευαίσθητης περιοχής στην κεφαλή αποτρίχωσης για πιο άνετη αποτρίχωση ευαίσθητων περιοχών (π.χ. μασχάλες και γραμμή μπικίνι).



Καπάκι προσώπου
Μπορείτε να στερεώσετε το καπάκι προσώπου στην κεφαλή αποτρίχωσης για ακριβή αποτρίχωση των τριχών του προσώπου (π.χ. πάνω από το άνω χείλος σας).
Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή για αποτρίχωση βλεφαρίδων, φρυδιών ή τριχοτού της κεφαλής.



Ξυριστική κεφαλή
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την ξυριστική κεφαλή για να ξυρίσετε τα πόδια και το σώμα σας.

Σημείωση: Η συσκευή μπορεί να μετακινηθεί προς δύο κατευθύνσεις, για ευκολότερο ξύρισμα στις μασχάλες.



Χτένα για ξυριστική κεφαλή
Μπορείτε να στερεώσετε τη χτένα στην κεφαλή ξυρίσματος για να κόψετε τρίχες σε μήκος 3 χλ.

Εναλλακτική χρήση

Μπορείτε να στερεώσετε τη χτένα στην κεφαλή ξυρίσματος για να κόψετε τρίχες σε μήκος 3 χλ. Στη γραμμή μπικίνι.

8



SVN

LS-607P

6 GLAV ZA NEGO CELEGA TELESA

5 DODATKOV

2 HITROSTI

LED OSVETLITEV

IPX 7 VODOODPOREN

UDOBEN ROČAJ

Ta naprava zagotavlja nego 5 v 1. Na glavo lahko namestite enostavno zamenljive dodatke, s katerimi boste poskrbeli za celotno telo. V kompletu so glave: depilacijska, brivna, masažna za celo telo, krtačka za luščenje odmrle kože in električna pilica za noge. Dodatna naprava je opremljena z več dodatki, ki povečujejo učinek zdravljenja in dosegljive hitre rezultate.

Tehnični podatki	
baterije	600MA
čas polnjenja:	90 min
delovni čas:	120 min
napajanje:	100-240V 50/60Hz
moč:	3W
vodootporen:	IPX 7
Zamenljivi dodatki:	epilator, brivnik, krtača za obraz in masažer, odstranjevalec žuljev
Vključuje:	krtačo, adapter, uporabniški priročnik, zaščitni pokrov

1



Masažna glava za telo

Masažna glava za telo se trdno vrti, da sprostí vaše mišice.



Krtača za piling telesa

Za odstranjevanje odmrlih kožnih celic lahko uporabite krtačo za piling telesa.

Glava za odstranjevanje žuljev

Za odstranjevanje odmrle kože na stopalih lahko uporabite glavo za odstranjevanje žuljev.



Brivnik za detajle

Z brivnikom za detajle lahko odstranite dlake na tem predelu.

5

Hvala, ker ste izbrali naš novi epilator, nezaželene dlačice lahko odstranite enostavno in učinkovito, da boste bolj samozavestni in urejeni.

- Dvostopenjska zasnova hitrosti in vrtljivi diski ujamejo tudi najkrajše dlake in jih izpulijo s korenino. Epilacija s to novo napravo pusti vašo kožo več tednov gladko in brez dlak.
- S funkcijo negovanja lahko zamenja naglavni del in lahko neguje del telesa.
- S funkcijo polnjenja; čas polnjenja: 90 minut, po polnjenju lahko deluje 90 minut.

Epilacija, britje in striženje

Naprava je primerna za uporabo v kadi ali pod tušem, lahko pa jo uporabljate tudi na suhem. Če želite uporabiti kreme ali losjon za telo, ju nanesite po uporabi naprave.

Za nežno in manj bolečo epilacijo uporabite napravo na mokri koži z ali brez običajnega gela za prhanje.

Po epilaciji se lahko pojavi rahlo draženje kože, kot je rdeča koža ali rdeče pike. To je normalno. Svetujemo vam, da se epilirate zvečer, preden greste spat, saj vsaka rdečica ali razdraženost kože običajno čez noč izgine.

Opomba: Napravo lahko uporabljate samo brez kabla.

2

Pomembno

- Pred uporabo naprave natančno preberite ta navodila za uporabo in jih shranite za prihodnjo uporabo.
- Preverite, ali glavna napetost, navedena na napravi, ustreza lokalni glavni napetosti, preden priključite napravo.
- Redno čiščenje in pravilno vzdrževanje zagotavljata optimalne rezultate in dolgo življenjsko dobo vaše naprave.
- Da preprečite škodo in poškodbe, držite delujočo napravo stran od las, obrvi, trepalnic, niti, oblačil itd.
- Če je naprava poškodovana, jo mora zamenjati usposobljena oseba, da se izognete nevarnosti.
- Napravo hranite izven dosega otrok.

Priprava za uporabo

- Prepričajte se, da je vaša koža čista, popolnoma suha in brez maščobe. Pred začetkom epilacije ne uporabljajte nobene kreme.
- Epilacija je lažja takoj po kopeli ali tuširanju.
- Po epilaciji lahko nanesete blago kremo ali losjon, da zmanjšate morebitno draženje kože.

Uporaba naprave

- Polnjenje
- Vstavite vtič naprave v napravo
- Glavni vtič vstavite v stensko vtičnico

- Britje
- Da bi dosegli najboljši učinek, premikajte napravo po koži v nasprotni smeri rasti dlak
- S prosto roko raztegnite kožo, da bo britvica prilegla koži in da bosta trimer in folija delovala hkrati.

Uporaba

- Ko se epilirate (z ali brez dodatka na epilacijski glavi), postavite napravo na kožo pod kotom, prikazanim na sliki.
- Če uporabljate napravo z drugimi glavami in dodatki, razen z epilacijsko glavo, se prepričajte, da glave in dodatke položite na kožo.
- Ko napravo uporabljate na občutljivih predelih, raztegnite kožo s prosto roko. Ko napravo uporabljate na pazduhah, dvignite roko in jo položite na zadnji del glave, da raztegnete kožo.
- Napravo počasi premikajte v nasprotni smeri rasti dlak.

Opomba: če prehitro premikate napravo po koži, morda ne boste dosegli gladkega rezultata.

Opomba: Če so vaše dlake daljše od 3-4 mm, jih predhodno pristrizite za lažjo in udobnejšo epilacijo.

Opis dodatkov/glav



Epilacijska glava

Epilacijsko glavo lahko uporabite za epilacijo nog, pazduh in bikini linije. Za najbolj učinkovito epilacijo izberite hitrost 2. Izberite hitrost 1 za predele z malo dlak in za težko dostopne predele, kot so kolena in gležnji.



Masažna valjčna glava

Za izjemno nežno epilacijo s stimulacijo vaše kože.

3

Epilacija

- Pritisnite gumb, da zamenjate dele glave, pritisnite obe strani glave britvice s palcem, odstranite dele perlic, namestite dele epilatorja in nato uporabite
- Izberite hitrost 1 za predele z malo dlak, za težko dostopne predele in za predele, kjer so kosti neposredno pod kožo, kot so kolena in gležnji.
- Izberite hitrost 2 za večje površine z močnejšo rastjo dlak
- S prosto roko napnite kožo, da dlake stojijo pokonci
- Epilator postavite pravokotno na kožo, tako da je gumb za vklop/izklop obrnjen v smeri, v katero boste premikali napravo.
- Napravo počasi premikajte po koži, v nasprotni smeri rasti dlak
- Napravo izklopite tako, da potisnete stikalo za vklop/izklop, v položaj 0.

Polnjenje

- Izklopite stikalo in povežite adapter z napravo, nato vklopite napajanje. Ko indikator zasveti, pokaže dobro polnjenje. Traja približno 1,5 ure, da se epilator popolnoma napolni, sicer bo to vplivalo na življenjsko dobo baterije in celo povzročilo nepotrebno škodo tokokroga.
- Polnite ga lahko, ko je napajanje popolnoma izključeno, da ne vpliva na polnjenje. Po polnjenju se obrijte in epilirajte, kot je prikazano na a in b.

Čiščenje in vzdrževanje

- Za dober in gladek rezultat depilacije je bistveno, da po vsaki uporabi očistite depilacijsko glavo.
- Izklopite napravo
- Očistite epilacijske diske epilacijske glave in vse druge dele, ki so dostopni s priloženo krtačko.
- Ne uporabljajte agresivnih čistil, bencina, acetona in podobno za čiščenje plastičnega ohišja naprave.
- Nikoli ne poskušajte odstraniti epilacijskih diskov z epilacijske glave.



Pokrovček za raztegovanje kože

Pokrovček za raztegovanje kože lahko pritrdite na epilacijsko glavo. Kožo ohranja napeto med depilacijo, da zmanjša bolečino.



Pokrovček za občutljive predele

Pokrovček za občutljive predele lahko pritrdite na epilacijsko glavo za bolj udobno epilacijo občutljivih predelov (npr. pod pazduhami in bikini linija).



Pokrovček za obraz

Pokrovček za obraz lahko pritrdite na epilacijsko glavo za natančno epilacijo obraznih dlak (npr. nad zgornjo ustnico).

Naprave ne uporabljajte za epilacijo trepalnic, obrvi ali las na lasišču.



Brivna glava

Brivno glavo lahko uporabite za britje nog in telesa.

Opomba: Napravo lahko premikate v dveh smeri za lažje britje pod pazduho.



Glavnik za brivsko glavo

Glavnik lahko pritrdite na brivno glavo za prirezovanje dlačic na dolžino 3 mm.

Alternativna uporaba

Na prirezovalno glavo lahko pritrdite glavnik za prirezovanje dlačic na bikini predelu na dolžino 3 mm.

4

6

7

8



HRV

BOS

LS-607P

6 GLAVA ZA NJEGU CIJELOG TIJELA

5 NASTAVAKA

2 BRZINE

LED SVJETLO

IPX 7 VODOOTPORNO

UDOBNO ZA DRŽANJE

Ovaj uređaj pruža njegu 5 u 1. Na glavu možete jednostavno postaviti zamjenjive nastavke zahvaljujući kojima možete negovati cijelo tijelo. Set uključuje glave: za depilaciju, brijanje, masažu cijelog tijela, četku za piling i električnu turpiju za stopala. Osim toga, uređaj je opremljen s nekoliko nastavaka koji poboljšavaju učinak tretmana i omogućuju brze rezultate.

Tehnički podaci	
Baterija	600MA
Vrijeme punjenja:	90min
Vrijeme rada:	120 min
Napajanje:	100-240V 50/60Hz
Snaga:	3W
Vodootpornost:	IPX 7
Zamjenjivi nastavci:	epilator, brijač, četka za lice i masažer odstanjivač zadebljale kože
Uključeno:	četka, adapter, uputstvo za upotrebu. zaštitni poklopac

1



Glava za masažu tijela

Glava masažera za tijelo čvrsto se okreće kako bi opustila vaše mišiće.



Četka za piling tijela

Za uklanjanje mrtvih stanica kože možete koristiti četku za piling tijela.

Glava za žuljeve

Za uklanjanje zadebljale kože na stopalima možete koristiti glavu za žuljeve.



Brijač za detalje

Ovaj brijač možete koristiti za detaljnije uklanjanje dlačica.

5

Hvala što ste odabrali naš novi epilator. Lako i učinkovito možete ukloniti neželjene dlačice, čime ćete biti sigurniji i uredniji.

1. Dizajn s dvije brzine i rotirajući diskovi hvataju i najkraće dlačice i čupaju ih iz korijena. Epilacija ovim novim uređajem ostavlja vašu kožu glatkom i bez dlačica nekoliko tjedana.
2. Funkcija negovanja, s kojom možete jednostavno prijeći s njege glave na njegu tijela.
3. Ima funkciju punjenja; vrijeme punjenja: 90 minuta, može raditi 90 minuta nakon punjenja.

Epilacija, brijanje i podrezivanje.

Uređaj je prikladan za korištenje u kadi ili pod tušem, ali se može koristiti i na suhoj koži. Ako želite koristiti kremu ili losion za tijelo, nanesite ih nakon upotrebe uređaja.

Za nježnu, manje bolnu epilaciju, koristite uređaj na vlažnoj koži sa ili bez vašeg uobičajenog gela za tuširanje.

Nakon epilacije može se pojaviti blaga iritacija kože, poput crvenila ili crvenih mrlja. Ovo je uobičajeno. Preporučamo da uređaj za epilaciju koristite prije spavanja jer crvenilo ili iritacija kože obično nestaje tijekom noći.

Napomena: Uređaj se može koristiti samo bez kabela.

2

Važno

- Pažljivo pročitajte ovaj priručnik prije uporabe uređaja i sačuvajte ga za buduću upotrebu.
- Provjerite odgovara li napon naveden na uređaju lokalnom naponu prije spajanja uređaja.
- Redovito čišćenje i pravilno održavanje osiguravaju optimalne rezultate i dug život vašeg uređaja.
- Kako biste spriječili oštećenje i ozljede, držite uređaj podalje od kose, obrva, trepavica, konca, odjeće itd. dok se korist.
- Ako je uređaj oštećen, mora ga zamijeniti kvalificirana osoba kako bi se izbjegle opasnosti.
- Držite uređaj izvan dohvata djece.

Priprema za upotrebu

- Provjerite je li vaša koža čista, potpuno suha i bez masnoće. Nemojte koristiti kremu prije epilacije.
- Epilacija je lakša odmah nakon kupanja ili tuširanja.
- Nakon epilacije možete nanijeti blagu kremu ili losion kako biste smanjili moguću iritaciju kože.

Upotreba uređaja

- Punjenje
 - Umetnite utikač adaptera u uređaj.
 - Uključite adapter u zidnu utičnicu.
- Brijanje
 - Za postizanje najboljeg učinka pomičite uređaj po koži suprotno od smjera rasta dlačica.
 - Slobodnom rukom zategnite kožu tako da brijač bude blizu kože, a trimer i folija rade istovremeno.

Upotreba

1. Prilikom epilacije (sa ili bez nastavka za epilacijsku glavu), postavite uređaj na kožu pod kutom prikazanim na slici.
2. Kada koristite uređaj s glavama i nastavcima koji nisu glava za epilaciju, provjerite prijanjaju li glave i nastavci na kožu.
3. Kada koristite uređaj na osjetljivim područjima, zategnite kožu slobodnom rukom. Kada koristite uređaj na pazuhu, podignite ruku i stavite je na potiljak kako biste zategnuli kožu.
4. Polako pomičite uređaj suprotno od smjera rasta dlačica.

Napomena: Ako prebrzo pomičete uređaj po koži, možda nećete dobiti očekivane rezultate.

Napomena: Ako su vam dlačice duže od 3-4 mm, prvo ih skratite radi lakše i bolje epilacije.

Opis nastavaka / glava



Glava za epilaciju

Glavu za epilaciju možete koristiti za epilaciju nogu, ispod pazuha i bikini zone. Odaberite brzinu 2 za najučinkovitiju epilaciju. Odaberite brzinu 1 za područja s malo dlačica i za teško dostupna područja poput koljena i zglobova.



Masažna glava s valjkom

Za nježniju epilaciju stimulacijom kože.

3

- Epilacija
- Pritisnite gumb za promjenu dijelova glave, palcem pritisnite obje strane glave za brijanje, uklonite dijelove glave, postavite dijelove epilatora i zatim koristite.
 - Odaberite brzinu 1 za područja s malo kose, za teško dostupna područja i za područja gdje su kosti neposredno ispod kože, poput koljena i gležnjeva.
 - Odaberite brzinu 2 za veća područja s jačim rastom dlačica.
 - Slobodnom rukom zategnite kožu tako da dlačice stoje ravno.
 - Postavite epilator okomito na kožu s prekidačem za uključivanje/isključivanje usmjerenim u smjeru u kojem ćete pomicati uređaj.
 - Polako pomičite uređaj po koži, suprotno od smjera rasta dlačica.
 - Isključite uređaj pomicanjem prekidača za uključivanje/isključivanje u položaj 0.

Punjenje

- Isključite prekidač i priključite adapter na uređaj, zatim uključite u zidnu utičnicu. Punjenje radi ispravno kada indikator svijetli. Potpuno punjenje epilatora traje oko 1,5 sat. Zaustavite punjenje nakon što je uređaj u potpunosti napunjen, inače možete oštetiti trajanje baterije i uzrokovati nepotrebno oštećenje strujnog kruga.
- Punite uređaj tek nakon što je potpuno ispražnjen kako biste izbjegli oštećenje tijekom punjenja. Nakon punjenja, obrijte se i epilirajte kao što je prikazano na slikama a i b.

Čišćenje i održavanje

- Kako biste postigli dobre rezultate epilacije, važno je očistiti epilacijsku glavu nakon svake uporabe.
- Isključite uređaj.
- Očistite epilacijske diskove epilacijske glave i sve ostale dostupne dijelove četkom koja se nalazi u kompletu.
- Nemojte koristiti agresivna sredstva za čišćenje, sredstva za ribanje, benzin, aceton itd. za čišćenje plastičnog kućišta uređaja.
- Nikada ne pokušavajte izvaditi epilacijske diskove iz epilacijske glave.



Poklopac za zatezanje kože

Možete pričvrstiti kapicu za zatezanje kože na epilacijsku glavu. Održava kožu zategnutom tijekom epilacije kako bi se smanjila bol.



Pokrivanje za osjetljiva područja

Na epilacijsku glavu možete pričvrstiti kapicu za osjetljiva područja za udobniji tretman osjetljivih područja (npr. ispod pazuha i bikini zone).



Poklopac za lice

Možete pričvrstiti poklopac za lice na epilacijsku glavu za preciznu epilaciju dlačica na licu (npr. iznad gornje usne). Nemojte koristiti uređaj za epilaciju trepavica, obrva ili kose na glavi.



Glava za brijanje

Glavu za brijanje možete koristiti za brijanje nogu i tijela.

Napomena:

Uređaj se može pomjeriti u dva smjera, za lakše brijanje pazuha.



Češalj za glavu za brijanje

Na glavu za brijanje možete pričvrstiti češalj za šišanje dlačica duljine do 3 mm.

Alternativna upotreba

Na glavu za podrezivanje možete pričvrstiti češalj za šišanje dlačica u bikini zoni na duljinu od 3 mm.

8



Овој уред обезбедува неџа 5 во 1. Можете лесно да поставите заменливи додатоци на главата, благодарение на кои можете да се грижите за целото тело. Сетот вклучува глави: за депилација, бричење, масажа на цело тело, четка за пилинг и електрична турпија за стапала. Покрај тоа, уредот е опремен со неколку екстензии кои го подобруваат ефектот на третманот и овозможуваат брзи резултати.

Технички податоци	
батерии	600MA
време на полнење:	90 мин
работно време:	120 мин
напојување:	100-240V 50/60Hz
моќност:	3W
водоотпорен:	IPX 7
заменливи делови:	епилатор, машина за бричење, четка за лице и масажер, отстранувач на задебелена кожа
вклучено:	четка, адаптер, упатство за употреба, заштитна обвивка

1



Глава за масажа на телото
Главата за масажа на телото цврсто се ротира за да ги опушти вашите мускули.



Четка за чистење на телото
Можете да користите четка за чистење на телото за да ги отстраните мртвите клетки од кожата.

Глава за калус
Можете да користите глава за калус за да ја отстраните задебелената кожа на стапалата.



Додаток за детално бричење
Можете да го користите овој додаток за да ги отстраните влакната детално.

5

Ви благодариме што го избравте нашиот нов епилатор. Можете лесно и ефикасно да ја отстраните несаканата коса, што ви овозможува да бидете побезбедни и уредни.

- Дизајнот со двојна брзина и ротирачките дискови ги зграпчуваат и најкратките влакна и ги извлекуваат од корените. Епилацијата со овој нов уред ја остава вашата кожа мазна и без влакна неколку недели.
- Функција за дотерување, со која лесно можете да преминете од неџа на глава на неџа на тело.
- Има функција за полнење; време на полнење: 90 минути, може да работи 90 минути по полнењето.

Епилација, бричење и потстрижување.

Уредот е погоден за употреба во каџа или туш, но може да се користи и на сува кожа. Доколку сакате да користите крем за тело или лосион, нанесете го откако ќе го користите уредот.

За нежна, помалку болна епилација, користете го уредот на влажна кожа со или без вашиот вообичаен гел за туширање.

По епилацијата може да се јави блага иритација на кожата, како што се црвенило или црвени дамки. Ова е вообичаено. Препорачуваме да го користите уредот за епилација пред спиење, бидејќи црвенилото или иритацијата на кожата обично исчезнуваат во текот на ноќта.

Забелешка: Уредот може да се користи само без кабел.

2

Важно

- Внимателно прочитајте го ова упатство пред да го користите уредот и зачувајте го за понатамошна употреба.
- Проверете дали напонот означен на уредот одговара на локалниот напон пред да го поврзете уредот.
- Редовното чистење и правилното одржување овозможуваат оптимални резултати и долг работен век на вашиот уред.
- За да спречите оштетување и повреди, држете го уредот подалеку од влакна, веѓи, трепки, конци, облека итн. додека го користите.
- Ако уредот е оштетен, мора да го замени квалификувано лице за да се избегне опасност.
- Чувајте го уредот подалеку од дофат на деца.

Подготовка за употреба

- Проверете дали вашата кожа е чиста, целосно сува и без маснотии. Не користете го кремот пред да започнете со епилација.
- Епилацијата е полесна веднаш по капење или туширање.
- По епилацијата, можете да нанесете благ крем или лосион за да ја намалите можната иритација на кожата.

Користење на уредот

- Полнење
- Вметнете го приклучокот за адаптер во уредот.
- Приклучете го адаптерот во ѕидниот штекер.

- Бричење
- За да постигнете најдобар ефект, поместете го уредот преку кожата спротивно на насоката на раст на влакната.
- Затегнете ја кожата со слободна рака така што брикот да биде блиску до кожата, а тримерот и фолијата да работат истовремено.

Употреба

- Кога вршите епилација (со или без додатокот за глава за епилација), ставете го уредот на кожата под аголот прикажан на сликата.
- Кога го користите уредот со глави и додатоци освен главата за епилација, проверете дали главите и додатоците се лепат на кожата.
- Кога го користите уредот на чувствителни места, затегнете ја кожата со слободна рака. Кога го користите уредот на пазувите, кренете ја раката и ставете ја на задниот дел од главата за да ја затегнете кожата.
- Поместете го уредот полека спротивно на насоката на раст на косата.

Забелешка: Ако го преместите уредот премногу брзо преку кожата, може да не ги добиете очекуваните резултати.

Забелешка: Доколку влакната ви се подолги од 3-4 мм, прво скратете ги за полесна и подобра епилација.

Опис на додатоци / глави



Глава за епилација
Главата за епилација може да ја користите за епилација на носете, пазувите и зоната на бикини. Изберете брзина 2 за најефикасна епилација. Изберете брзина 1 за области со мала коса и за тешко достапни области како што се колената и зглобовите.



Глава за масажа со валјак
За понежна епилација со стимулирање на вашата кожа.

3

- Епилација
- Притиснете го копчето за да ги смените деловите на главата, притиснете ги двете страни на главата за бричење со палецот, извадете ги деловите од главата, инсталирајте ги деловите за епилатор и потоа употребете.
- Изберете брзина 1 за области со мала коса, за тешко достапни области и за области каде што коските се веднаш под кожата, како што се колената и глуждовите.
- Изберете брзина 2 за поголеми површини со посилен раст на косата.
- Затегнете ја кожата со слободна рака, така што влакната стојат исправени.
- Поставете го епилаторот вертикално на кожата со прекинувачот за вклучување/исклучување насочен кон насоката во која ќе го движите уредот.
- Поместете го уредот полека преку кожата, спротивно на насоката на раст на влакната.
- Исклучете го уредот со поместување на прекинувачот за вклучување/исклучување на позиција 0.

Полнење

- Исклучете го прекинувачот и поврзете го адаптерот со уредот, а потоа приклучете го во ѕидниот штекер. Полнењето работи правилно кога индикаторот светне. Целосното полнење на епилаторот трае околу 1,5 часа. Престанете со полнењето откако уредот е целосно наполнет, инаку може да го оштетите траењето на батеријата и да предизвикате непотребно оштетување на колото.
- Полнете го уредот само откако е целосно испразнет за да избегнете оштетување при полнењето.

По полнењето, избричете и епилирајте како што е прикажано на сликите а и б.

Чистење и одржување

- За да се добијат добри резултати при епилација, важно е да се исчисти главата за епилација после секоја употреба.
- Исклучете го уредот.
- Исчистете ги дисковите за чистење на главата за епилација и сите други достапни делови со четката дадена во комплетот.
- Не користете агресивни средства за чистење, средства за чистење, бензин, ацетон итн. за чистење на пластичното кукиште на уредот.
- Никогаш не обидувајте се да ги извадите дисковите за епилација од главата за епилација.



Покривка за затегнување на кожата
Можете да го прикачите капачето за затегнување на кожата на главата за епилација. Ја одржува кожата затегната за време на епилацијата за да ја намали болката.



Покривка за деликатни области
Можете да го прикачите капачето за нежните области на главата за епилација за поудобен третман на деликатните области (на пр. пазуви и бикини).



Покривка за лице
Можете да го прикачите капачето на лицето на главата за епилација за прецизна епилација на влакната на лицето (на пр. над горната усна).
Не користете го уредот за епилација на трепките, веѓите или влакната на главата.



Глава за бричење
Можете да ја користите главата за бричење за да ги бричите носете и телото.

Забелешка: Уредот може да се движи во две насоки, за полесно бричење на пазувите.



Чешел за глава за бричење
Можете да прикачите чешел на главата за бричење за да ја исечете косата долга до 3 мм.

Алтернативна употреба
Можете да прикачите чешел на главата за средување за да ја исечете косата во пределот на бикини во должина од 3 мм.

8



ALB

LS-607P

6 KOKA PËR MIRMËBAJTJEN E TËRË TRUPIT

5 MBIVENDOSJE

2 SHPEJTËSI

DRITA LED

IPX 7 REZISTENTE NDAJ UJIT

SHTRËNGIM KOMOT

Kjo pajisje siguron kujdes 5 në 1. Në kokë mund të vendosni pjesë të zëvendësueshme lehtësisht, falë të cilave do të kujdeseni për të gjithë trupi. Kompleti përfshin kokat: për depilim, rruajtje, masazh I gjithë trupit, një furçë për eksfolimin e lëkurës së vdekur, një furçë elektrike e këmbëve. Pajisja shtesë është e pajisur me disa mbivendosje përforcuese efekti i trajtimit dhe rezultatet e shpejta të disponueshme.

Të dhëna teknike

Bateria	600MA
Koha e karikimit:	90min
Koha e punës:	120 min
Furnizimi me rrymë:	100-240V 50/óOHZ
Energjia:	3W
Rezistente ndaj ujit:	IPX 7
Pjesët e zëvendësueshme:	epilator, rrues, furçë fytyre & masazhues, heqës i kallos
Përfshinë:	Furçë, adapter, manualin e përdorimit, kapak mbrojtës

1

2

3

4

Faleminderit që zgjidhët epilatorin tonë të ri, mundeni të hiqni qimet e padëshiruara lehtësisht dhe në mënyrë efektive, të sigurt dhe të mprehtë.

- Dizajni i shpejtësisë me dy nivele dhe disqet rrotulluese kapin madje qimet më të shkurtra dhe i nxjerr nga rrënja. Epilimi me këtë pajisje të re e bën lëkurën të butë dhe pa qime për disa javë.
- Me funksionin e rruajtjes, mund të zëvendësohet pjesa e kokës dhe të bëhet rruajtja në trupin kryesor.
- Me funksion të rikarikimit; koha e karikimit: 90minuta, mund të punojë për 90minuta pas karikimit.

Epilimi, rruajtja dhe prerja

Pajisja është e përshtatshme për përdorim në banjë ose dush, por mund të përdoret edhe në lëkurë të thatë. Nëse dëshironi të përdorni kremë ose losion trupi, aplikojeni pasi ta keni përdorur pajisjen.

Për epilim të butë dhe më pak të dhimbshëm, përdorni pajisjen në lëkurë të lagur me ose pa xhelin tuaj të zakonshëm të dushit.

Pas epilimit mund të ndodhë acarim i lehtë i lëkurës si lëkurë e kuqe ose pika të kuqe. Kjo është normale. Ju këshillojmë të bëni epilim para se të shkoni në shtrat gjatë natës, si çdo skuqje ose acarim i lëkurës zakonisht zhduket brenda natës.

Shënim: Pajisja mund të përdoret vetëm pa kablo.

E rëndësishme

- Lexoni këto udhëzime për përdorim me kujdes para përdorimit të pajisjes dhe ruajeni për referencë në të ardhmen.
- Kontrolloni nëse tensioni kryesor i treguar në pajisje korrespondon me tensionin kryesor përpara se të lidhni pajisjen.
- Pastrimi i rregullt dhe mirëmbajtja e drejtë siguron rezultate optimale dhe kohëzgjatje më të madhe të pajisjes.
- Për të parandaluar lëndimet dhe dëmtimet, Mbajeni pajisjen larg nga flokët, vetullat, qerpikët, damarët, rrobat, etj.
- Nëse produkti është i dëmtuar, ai duhet të zëvendësohet nga prodhuesi, agjenti i tij i shërbimit ose persona të kualifikuar për të shmangur rrezikun.
- Mbajeni produktin larg nga arritja e fëmijëve

Përgatitja për përdorim

- Sigurohuni që lëkura të jetë e pastër, tërësisht e thatë dhe pa yndyrë. Mos përdorni asnjë krem para se të filloni epilimin.
- Epilimi është më i lehtë para se të bëni dush apo të laheni.
- Pas epilimit, mund të vendosni një kremë të butë ose losion për të ndihmuar të zvogëloni iritimin e mundshëm të lëkurës.

Përdorimi i pajisjes

- Karikimi
 - Vendoseni prizën e pajisjes në pajisje
 - Vendoseni spinën në prizën e murit
- Rruajtja
 - Për të arritur efektin më të mirë, lëvizeni pajisjen nëpër lëkurë në drejtim të rritjes së qimeve
 - Shtrijeni lëkurën me dorën e lirë në mënyrë që brisku të jetë rrafshë me lëkurën dhe për të bërë lëvizje simultane të prerjes së qimeve.

Përdorimi

- Kur bëni epilim (me ose pa një aksesori në kokën e epilimit), vendoseni pajisjen në lëkurë në këndin e treguar në ilustrim.
- Kur e përdorni pajisjen me koka dhe aksesorë të tjerë përveç kokës depiluese, sigurohuni që të vendosni kokat dhe aksesorët rrafsh mbi lëkurë.
- Kur e përdorni pajisjen në pjesë të ndjeshme, shtrijeni lëkurën me dorën e lirë. Kur e përdorni pajisjen në nënsqetulla, ngrijeni krahundhe vendoseni dorën në anën e pasme të kokës për të shtrirë lëkurën.
- Lëvizeni pajisjen ngadalë në drejtim të rritjes së qimeve.

Shënim: Nëse e lëvizni pajisjen në lëkurë shumë shpejt, mund të mos keni rezultat të butë.

Shënim: Nëse qimet tuaja janë më të gjata se 3-4mm, pritni për epilim më të lehtë dhe më të rehatshëm.

Përshkrimi i mbivendosjeve / kokave

- 

Koka e epilimit
Mund të përdorni kokën e epilimit për të epiluar këmbët dhe trupin. Përzgjidhni shpejtësinë 2 për epilim më efikas. Përzgjidhni shpejtësinë 1 për pjesët me më pak qime të rritura për pjesët që arrihen me vështirësi si gjunjët dhe nyjet.
- 

Koka rrotulluese e masazhuesit
Për epilim ekstra të butë duke stimuluar lëkurën tuaj



Poklopac za zatezanje kože
Možete pričvrstiti kapicu za zatezanje kože na epilacijsku glavu. Održava kožu zategnutom tijekom epilacije kako bi se smanjila bol.



Pokrivanje za osjetljiva područja
Na epilacijsku glavu možete pričvrstiti kapicu za osjetljiva područja za udobniji tretman osjetljivih područja (npr. ispod pazuha i bikini zone).



Poklopac za lice
Možete pričvrstiti poklopac za lice na epilacijsku glavu za preciznu epilaciju dlačica na licu (npr. iznad gornje usne). Nemojte koristiti uređaj za epilaciju trepavica, obrva ili kose na glavi.



Glava za brijanje
Glavu za brijanje možete koristiti za brijanje nogu i tijela.

Napomena:

Uređaj se može pomjeriti u dva smjera, za lakše brijanje pazuha.



Češalj za glavu za brijanje
Na glavu za brijanje možete pričvrstiti češalj za šišanje dlačica duljine do 3 mm.

Alternativna upotreba

Na glavu za podrezivanje možete pričvrstiti češalj za šišanje dlačica u bikini zoni na duljinu od 3 mm.

Epilimi
— Shtypni butonat për të zëvendësuar pjesët e kokës, shtypni të dy anët e kokës së briskut, instaloni pjesët e epilatorit dhe pastaj
— Zgjidhni shpejtësinë 1 për zonat me pak rritje flokësh, për zonat e vështira për t'u arritur dhe për zonat ku kockat ndodhen direkt nën lëkurë, si p.sh. gjunjët dhe kyçet e këmbës
— Zgjidhni shpejtësinë 2 për zona më të mëdha me rritje më të fortë të flokëve
— Shtrijeni lëkurën me dorën tuaj të lirë për t'i bërë qimet të qëndrojnë drejt
— Vendoseni epilatorin në mënyrë pingule mbi lëkurë me butonin On/Off duke drejtuar në drejtimin në të cilin do të lëvizni pajisjen
— Lëvizeni pajisjen ngadalë në drejtim të rritjes së qimeve.
— Fikeni pajisjen duke e shtypur butonin On/Off duke e shtypur 0.

Karikimi

— Fikeni pajisjen dhe lidhni transformuesin me makinën, pastaj fikeni pajisjen, tregon rikarikimin kur drita është e ndezur. Duhet rreth 1.5 orë për të karikuar epilatorin tërësisht ose do të ndikojë në kohëzgjatjen e baterisë dhe të shkaktojë qark të shkurtër.
— Mund të karikohet pas lëshimit të plotë të energjisë në mënyrë që të mos ndikojë në karikim.

Pastrimi dhe mirëmbajtja

— Për rezultate të mira dhe të buta, është e rëndësishme që të pastroni kokën e epilkimit pas çdo përdorimi.
— Fikeni pajisjen
— Pastroni disqet e epilimit të kokës së epilatorit dhe të gjitha pjesët tjera që janë të disponueshme me furçën e bashkangjitur
— Mos përdorni pastrues agresivë, mjete të forta pastrimi, gaz, aceton, etj. për të pastruar shtëpizën plastike të pajisjes.
— Asnjëherë mos provoni të hiqni disqet nga koka e epilatorit.



Koka e masazhuesit të trupit
Koka e masazhuesit të trupit rrotullohet për të relaksuar muskujt tuaj.



Furça për eksfolimin e trupit
Mund të përdorni furçën për eksfolimin e trupit për të hequr qelizat e vdekura të lëkurës.

Koka e kallos
Mund të përdorni kokën e kallos për të hequr lëkurën e vdekur në këmbë.



Rruesi i detajeve
Mund të përdorni rruesin e detajeve për të hequr qimet në pjesën e detajuar.

5

6

7

8

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Vox, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/vox-epilator-ls607p-akcija-cena/>